



В ЗАТО г. Саров следователи СК проводят доследственную проверку по факту гибели 12-летнего мальчика



28 июня 2015 года в г. Саров скончался 12-летний мальчик.

По данному факту следственным отделом ЗАТО г. Саров Следственного комитета организована доследственная проверка.

По предварительным данным, 28 июня 2015 года школьник с родственниками находился в районе озера Протяжное г. Саров. Во время приближающейся грозы ребенок вместе с дедушкой побежал к автомашине. В этот момент на ребенка упало дерево. Мальчик получил черепно-мозговую травму. Находящиеся неподалеку сотрудники патруля полиции вызвали карету скорой помощи. Медики доставили пострадавшего в городскую больницу, где ребенок, не приходя в сознание скончался.

Назначена судебно-медицинская экспертиза.

В настоящее время следователи СК выясняют все обстоятельства произошедшей трагедии.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

По результатам будет принято процессуальное решение.

29 Июня 2015

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/941426>